
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ПОДАТКОВА СИСТЕМА 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 2, 4 семестр.  

 

Освітній компонент сприяє отриманню здобувачами вищої освіти знань і 

практичних навичок з адміністрування податків та складання податкової звітності, які 

необхідні фахівцям для здійснення управління у сфері оподаткування. Оволодіння 

знаннями курсу сприяє кращому розумінню функціональних аспектів діяльності 

податкових органів та мотивів поведінки платників податків, набуттю досвіду та 

усвідомленню основних методів оподаткування. 

Мета вивчення - формування та закріплення у майбутніх фахівців з різних 

економічних профілів системних знань з концептуальних засад та організаційних аспектів 

побудови податкової системи держави на принципах її ефективного функціонування й 

забезпечення соціально-економічного розвитку суспільства. 

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності щодо 

здатності: вчитися і оволодівати сучасними знаннями; ефективно спілкуватися на 

професійному та соціальному рівнях, діяти відповідально та свідомо; застосовувати 

знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб’єктів 

господарювання. 

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: 

- роз’яснювати окремі положення податкового законодавства, вирішувати дискусійні 

питання, надавати пропозиції щодо його удосконалення;  

- систематизувати види податків і зборів, аналізувати їх структурні зміни як джерела 

бюджетних надходжень;  

- формувати об’єкти оподаткування, нараховувати податки, збори, платежі за різних 

систем оподаткування;  

- складати податкову звітність та здійснювати контроль за повнотою і своєчасністю 

сплати податків до бюджету. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Соціально-економічна сутність і види податків.  

Тема 2. Податкова система і податкова політика держави.  

Тема 3. Оподаткування доходів фізичних осіб (найманих працівників).  

Тема 4. Оподаткування прибутку підприємств.  

Тема 5. Податок на додану вартість.  

Тема 6. Екологічний податок.  

Тема 7. Акцизний податок.  

Тема 8. Місцеві податки та збори.  

Тема 9. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності. 

Тема 10. Податковий контроль.  

 

Викладацький склад: лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 

Полятикіна Л.І. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: тестування, практичні завдання (поточне оцінювання), екзамен ( 

підсумковий контроль) 


